

以工代赈拓宽就业渠道,技能培训丰富村民技能

“老乡”就业有了更多新选择

本报讯(全媒体记者 管炜 通讯员 张帆)10月16日上午,在潜山市余井镇黄岭村以工代赈人居环境整治提升项目现场,10余位村民正在红星渠内砌石。村民王正桥正在红星渠河道整治现场配合挖掘机清理石块。“每天工作8小时,一天280元。离家近,来回方便,也能照顾到家庭。”王正桥所在的施工队共有20余人,都由附近村镇居民组成,目前分为两个班组参与红星渠河道整治。

该项目包括河道治理、安装污水管网、当家塘治理和道路工程建设4个部分。该项目获得以工代赈资金800余万元,整个工程将发放劳务报酬260余万元。

“能用人工尽量用人工,人工以周边村民为首选。”据该项目施工方现场执行经理韩李生介绍,该项目预计累计用工1万余人次。

“红星渠涉及2000余户村民生活,3000余亩农田生产,但因年久失修导致河道堵塞,一直苦于没有资金整治。河道治理于10月初开工,全长1.4公里,预计11月底完工,将有效解决沿岸、周边3000余亩农田的灌溉难题。”黄岭村副主任徐小明介绍。

16日下午,在源潭镇总投资959万元的G105潜山源潭鲁坦河(北侧)水利基础设施建设以工代赈项目现场,新建护岸工作正有序开展。“今年回家后立刻就有了工作,有了收入,还通过培训学了新技能。”正在项目现场进行抽水作业的友爱村村民董金明说。董金明今年6月27日回乡,得知家门口有个以工代赈项目即将开工后,他立即报名参加了技能培训,培训结束后参与项目建设,月增收3000余元。

“学到了新技术,这边工程结束后的工作也已经有了安排。”正在项目现场支模板的附近村民王建生说,他通过该项目技能培训学会了混凝土护脚施工技术,对自己将来的就业也大有裨益。“我们将切实加强资金和项目管理,严格按照批复的建设规模和建设内容进行建设,盯紧项目施工单位的劳务报酬标准和发放过程,确保项目建设目标如期保质保量完成。”潜山市发改委产业科科长李泉说。

近年来,潜山市积极宣传贯彻以工代赈各项政策,强化研究部署,全力抓好以工代赈各项工作,充分挖掘重点工程项目吸纳当地群众就业,推动以工代赈工作取得实效。今年,潜山市实施以工代赈项目5个,总资金2724万元。目前,5个项目已开展技能培训10余场,解决300余人就业。

全市人民币贷款 余额同比增长16.31%

本报讯(见习记者 王天怡 通讯员 丁剑)记者从安庆市地方金融监督管理局了解到,今年以来,我市多措并举,持续加大金融服务实体经济力度。截至8月末,全市信贷增长出现积极变化,人民币贷款余额同比增长16.31%,年内首次位居全省前4,较去年同期提升4个位次。

建强机制,抓好融资服务对接。依托市县两级“助企便民融资服务专班”,常态化开展金融“五进”活动,推行融资问题归集、收办、反馈和跟踪闭环管理;累计举办各类银企对接活动60余场,提升融资服务覆盖面;对重大项目资金要素保障过程中的问题进行分级会商调度,畅通融资服务堵点。

优化模式,提升信贷服务实效。结合实际优化创新“亩均英雄贷”“科创易贷”“千万工程贷”等一批信贷服务模式,积极探索推进科创企业“贷投批量联动”试点工作,试点银行机构为11户科创企业发放“贷投批量联动”贷款6810万元;落实金融支持科创企业“共同成长计划”,增强科创企业融资能力,已为249户企业发放贷款33.77亿元。

创新产品,增强金融服务能力。鼓励金融机构创新金融产品,推出“园区e贷”“专精特新贷”“民宿贷”等专属产品,支持重点领域和薄弱环节融资需求。至8月末,全市制造业贷款余额382.5亿元,较年初新增65.4亿元,涉农贷款余额1722.34亿元,较年初新增240.42亿元,增量居各领域之首。

2案例入选全省打击危化品违法销售典型案例

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 凌康)记者从市市场监管局获悉,近日,2023年全省互联网销售危险化学品专项治理行动10大典型案例发布,我市2个案例入选。

安庆某公司违规在互联网销售危险化学品一案:4月28日、5月10日,市市场监管局、市应急管理局根据有关线索,联合对该公司进行现场检查。经查,当事人在某电商平台开设网店未在网页显著位置公示其营业执照信息,违反了《中华人民共和国电子商务法》和《网络交易监督管理办法》的相关规定。同时,该公司在尚未取得及公示与其经营活动相关行政许可的情况下,在某电商平台非法经营和销售危险化学品“铝银粉”,违反了《危险化学品安全管理条例》的

相关规定。7月21日,宜秀区应急管理局责令当事人停止有关违法经营行为,没收违法所得,并处罚款的行政处罚。8月25日,市场监督管理局责令当事人立即改正违法行为,并处罚款的行政处罚。

安庆市某速递服务公司疏于管理导致危险化学品流入寄递渠道一案:4月28日,市邮政管理局根据通报线索,对该速递服务公司揽收某网店违规寄递危险化学品闪光铝银粉(铝银粉)行为开展调查。经查,今年以来该公司未对所属营业网点开展日常安全检查,未能及时发现所属营业网点存在的严格执行收寄验视制度及未保留协议用户有效身份证件的问题,未采取措施消除寄递安全事故隐患,导致危险化学品流入寄递渠道,违

反了《中华人民共和国安全生产法》《安徽省邮政条例》和《邮政快件实名收寄管理办法》的相关规定。5月16日,安庆市邮政管理局责令当事人改正违法行为,并处罚款的行政处罚。

互联网销售危险化学品涉及广大人民群众生命财产安全。4月至9月,市市场监管局在全市组织开展“互联网销售危险化学品专项治理行动”。专项行动期间,全市各地各部门信息互通、数据共享、案件协查,聚指成拳、靶向发力,持续开展危险化学品生产、经营企业安全检查,依法打击违法违规行为,着力解决危险化学品无证经营、违规信息发布等突出问题,共查办危险化学品违法案件17件,有力震慑了违法违规行为。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

▶▶ 我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

《安庆晚报》“结婚启事” (199元/次) 婚恋专版 (1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次, 980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次, 980元/6天

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,永作留念。

2023年7月18日



咨询电话 0556-5325918 前十名报名者可免费刊登“结婚启事”并获赠十份刊登当天的《安庆晚报》